

పోలింగ్ సజావుగా సాగేలా..



పోటీ చేస్తున్న 45 మంది అభ్యర్థుల జాబితాను గోడకు అంటిస్తున్న ఎన్నికల సిబ్బంది



ఓటర్లు తీసుకురావాల్సిన గుర్తింపు కార్డుల వివరాలను గోడపై ప్రదర్శిస్తున్న జేపీఎంసీ సిబ్బంది



పోలింగ్ కేంద్రంలో సీసీ కెమెరాలతో నిఘా

బస్టిలాల్పేట్, మే 12: సగరంలో సోమవారం జరుగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల సమయంలో బస్టిలాల్పేట్ డివిజన్లోని 60 పోలింగ్ బూత్లలో ఎన్నికల అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేశారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం వరకు తొమ్మిది మంది సిబ్బంది పోలింగ్ కేంద్రాలకు సామగ్రితో చేరుకున్నారు. జేపీఎంసీ ఎన్నికల విభాగం ఆధ్వర్యంలో

- పోలింగ్ బూత్లలో ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసిన అధికారులు
- సీసీ కెమెరాలతో నిఘా
- పోలీసులతో పటిష్ట బంధంబన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, కమ్యూనిటీ హాల్లు

ఛార్జి. స్థానిక లా అండ్ ఆర్డర్ పోలీసులతో పాటు అదనంగా సీఆర్పీఎఫ్ సాయుధ పోలీసులు బలగా కూడా విడుదల చేశారు. ఉదయం 7 నుంచి సాయంత్రం 8 గంటల వరకు పోలింగ్ జరుగుతుందని, ఓటర్లు జాబితాలో పేర్లున్న ప్రతి ఓటరు ఆధార్ కార్డు, ఓటర్ గుర్తింపు కార్డు, పాస్పోర్ట్ సైజులో లైసెన్స్, పాస్ కార్డు, బ్యాంక్ పాస్బుక్ లాంటి 18 ప్రభుత్వ గుర్తింపు కార్డులలో ఏదైనా ఒక దానిని చూపించాల్సి ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు. ప్రజలు తప్పనిసరిగా ఓటు హక్కును స్వేచ్ఛగా వినియోగించుకోవాలని వారు వారు కోరారు.

రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత బహుజనులదే..

సికింద్రాబాద్, మే 12: రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత బహుజనులందరిదని దళిత సంఘం సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నీరుడు కృష్ణ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. భారతీయ జనతా పార్టీ రాజ్యాంగాన్ని మార్చాలనే ఛోరణితో ఉండవచ్చు. అందుకే బీజేపీ హతా... రిజర్వేషన్లు బహు... అనే నినాదంతో ముందుకు వెళ్తున్నారని తెలిపారు. రాజ్యాంగం ద్వారానే దళిత బహుజనులకు రిజర్వేషన్ ఫలాలు అందుతున్నాయన్నారు. ప్రజలు ఆగం.. ఆగం... కావద్దని, అలోచించి ఓటు వేయాలన్నారు.

• డీఎన్ఎస్ రాయప్రోలు కార్యదర్శి నీరుడు కృష్ణ దళిత సంఘం సమితి (డీఎన్ఎస్) భారతదేశంలో రాజ్యాంగాన్ని రక్షించాలన్నా, రాజ్యాంగం పరిరక్షణ కోసం దళిత సంఘం సమితి రాష్ట్ర కమిటీ తరుపున టీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీ ప్రజలకు ఓటు వేయాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారన్నారు. భారత రాజ్యాంగం యధావిధిగా ఉండాలంటే దేశంలో ఇతర పార్టీ అధికారంలోకి రావాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.



అర్జులంతా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి

సికింద్రాబాద్, మే 12: లోక్సభ ఎన్నికల్లో అర్జులంతా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు గిరికపాటి చంద్రశేఖర్ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ఆదివారం సాయంత్రం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. దేశ భవిష్యత్తు ఓటు మీదే ఆధారపడి ఉండవచ్చు. ప్రతి పౌరుడు రాజ్యాంగం కల్పించిన తమ అమూల్యమైన ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని, ప్రధానంగా మొదటి సారి ఓటు హక్కు పొందిన యువత కచ్చితంగా తమ ప్రాథమిక హక్కు అయిన ఓటును వినియోగించుకుని, స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలవాలని ఆయన కోరారు.

మాతృ దినోత్సవం

మాదాపూర్, మే 12: సమాజంలో అమ్మది ప్రత్యేక స్థానమని లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ హోం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కొండా విజయకుమార్ అన్నారు. మాతృ దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించు కొని ఆదివారం మాదాపూర్ లోని లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ హోం కార్యాలయం వద్ద పలువురు మాతృమార్గులకు కాలువా కప్పు సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... సమాజంలో అమ్మది ప్రత్యేక స్థానమని, దేవుడు అన్ని కోట్ల ఉండలేక అమ్మని సృష్టించాడని అన్నారు. కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు మారాం వెంకటేశ్వర్లు గుమ్మ, మధుసూదనరెడ్డి, విజయ భాస్కరరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల నిర్వహణకు సకల ఏర్పాట్లు

కంటోన్మెంట్/ బొంబాయి, మే 12: మల్కాజిగిరి లోకసభ, కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికల పోలింగ్ను ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి మదుకర్ నాయక్ తెలిపారు. జేగంపేటలోని వెస్ట్ కళాశాలలో ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రాలను ఆయన పరిశీలించి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. పోలింగ్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రాల్లో నిబ్బంది సామగ్రి సాపేక్షంగా ఉండాలని, ప్రతి కేంద్రం కచ్చితంగా ఉండాలని, ర్యాండ్ మెజిస్ట్రేషన్ ద్వారా పోలింగ్ కేంద్రాలకు కేటాయింబిన కవీపం యంత్రాలను సదుద్ధా పోలింగ్

- మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్, కంటోన్మెంట్ అసెంబ్లీ ఉప ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధం
- రిటర్నింగ్ అధికారి మదుకర్ నాయక్



వెస్ట్ కళాశాలలో డిస్ట్రిబ్యూషన్ కేంద్రాలను పరిశీలిస్తున్న అల్వే మదుకర్ నాయక్



పోలింగ్ కేంద్రాలకు తీసుకెళ్లబడుతున్న సామగ్రిని సిద్ధం చేసుకుంటున్న సిబ్బంది

కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నిక పోలింగ్కు సంబంధించి 232 పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు చేశామని, 2,53,700 మంది ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని న్యూస్ చెప్పారు. నియోజకవర్గంలో ఓటర్లందరూ తప్పనిసరిగా సోమవారం జరిగే పోలింగ్లో పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రం వద్ద ఓటర్లకు అవసరమైన తాగునీరు, కూరగాయల వద్ద టింపు, టాయిలెట్టు ఇతర సౌకర్యాలు కల్పించబడ్డాయి. దివ్యాంగుల కోసం పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద అవసరమైన ర్యాంప్, ట్రై సైకిల్ ఏర్పాటు చేశామని, పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద కేంద్ర బలగా, పోలీసు అధికారులతో పటిష్ట భద్రత ఏర్పాటు చేశామని, కంటోన్మెంట్ ఐదు మోడల్ పోలింగ్ స్టేషన్లు, మరో ఐదు మహిళా పోలింగ్ కేంద్రాల దివ్యాంగుల కోసం ఒకటి, యువత కోసం మరో పోలింగ్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయబడ జరిగిందన్నారు. 22 సెక్షన్లలో సుమారు రెండువేల మంది పోలింగ్ సిబ్బంది విధులు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాల్లో సీసీ కెమెరాలను ఉంచినట్లు తెలిపారు. అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద గంటల నుంచి సాయంత్రం ఆరు గంటల వరకు పోలింగ్ జరుగునున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.

అమ్మవారి ఊరేగింపు



శంకర జయంతి సందర్భంగా ఆదివారం సికింద్రాబాద్ ఉజ్జయిని మహాసభా ఆమ్మవారి ఆలయంలో భాజా భజనోత్సవం ఊరేగింపు నిర్వహించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. సికింద్రాబాద్ ఉజ్జయిని మహాసభా ఆమ్మవారి ఆలయంలో భాజా భజనోత్సవం ఊరేగింపు నిర్వహించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. - జేగంపేట్

గర్భిణులకు పోషకాహార ప్యాకెట్లు పంపిణీ

అమీర్పేట్, మే 12: ప్రపంచ మాతృదినోత్సవం సందర్భంగా ఎన్ఆర్ నగర్ రాయల సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో అమీర్పేట్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న గర్భిణులు, బాలింతలకు పోషకాహార ప్యాకెట్లు, మజ్జిగను పంపిణీ చేశారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం సమితి అధ్యక్షులు అరేసీ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మాతృదినోత్సవంతో పాటు ప్రపంచ నర్సుల దినోత్సవాన్ని కూడా జరుపుకుంటూ ఆసుపత్రిలో నర్సులను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సమితి ప్రతినిధులు గర్భిణులు, ప్రభు, టీవీఎన్ రెడ్డి, బాలకృష్ణ, తదితరులు లీన్ పోషకాహార వివరాలను తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో ఆసుపత్రి సీనియర్ వైద్యులు డాక్టర్ చంద్రకా, సమితి కార్యదర్శి విజయలక్ష్మి, నాగరేఖ, ఛాయాదేవి, ప్రభు, టీవీఎన్ రెడ్డి, బాలకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్ట్రైఫాండేషన్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం

బస్టిలాల్పేట్, మే 12: పద్మావతిగర్లకు చెందిన స్ట్రైఫాండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం జరిగిన 25వ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సోమవారం సార్వత్రిక ఎన్నికల సేవల్లో ప్రజలు తప్పనిసరిగా ఓటు వేయాలని కోరారు. అనంతరం రోడ్ల పక్కన ఉంటూ ఆకలితో అలమటింపే వృద్ధులను, నిరాశ్రయాలను, దివ్యాంగులను అపొయంగా పలకరించి వారికి భోజనం సమకూర్చామని స్ట్రైఫాండేషన్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వై.సంజీవ్ కుమార్, ఉపాధ్యక్షురాలు ఓ.పావని తెలిపారు. పాదవారులు, అత్రీసీ కండక్టర్, వైద్యకర్లు మజ్జిగ అందజేశామని పేర్కొన్నారు. ఎండలకు అలాగే అన్నదానం చేస్తున్న స్ట్రైఫాండేషన్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ సంజీవ్ కుమార్, పావని



ఆకట్టుకున్న నృత్య ప్రదర్శనలు

పారాంశపు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనల్లో భాగంగా ఆదివారం సాయంత్రం మాదాపూర్లోని శిల్పారామంలో పలువురు కళాకారులు ప్రదర్శించిన కూచిపూడి, భరతనాట్య నృత్యాలను సందర్శకులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. చెన్నై నుంచి విచ్చేసిన భరతనాట్య కళాకారి రక్షా దేవనాథన్, కూచిపూడి నృత్య గురువు చూడమణి తమ శిష్యుల ద్వారా లతో కలిసి నర్తించిన పలు అంశాలు అలరించాయి. - కొండాపూర్

ఎన్నికలకు వేళాయే..



జేగంపేటలోని వెస్ట్ కళాశాలలో వీసీ ప్యాట్లను పరిశీలిస్తున్న అధికారులు. ఎన్నికల సామగ్రితో పోలింగ్ కేంద్రాలకు బస్సులో బయల్దేరుతున్న సిబ్బంది

జీటరు మహాశయులకు విజ్ఞప్తి!

భారాస పార్టీ అభ్యర్థి **జ.నివేదిత గారి** కారు గుర్తు పై మీ అమూల్యమైన ఓటువేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించగలరని ప్రార్థన

1 నివేదిత సాయన్
NIVEDITHA SAYANNA
నివేదిత సాయన్

VOTE FOR CAR

పోలింగ్ తేదీ **13-05-2024**

జ.నివేదిత
జ.నివేదిత పార్టీ అభ్యర్థి
సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్

కారు గుర్తుకు జీబీడ్డం
కంటోన్మెంట్ అభివృద్ధికి చోటిడ్డం

జీటరు మహాశయులకు విజ్ఞప్తి

3 శ్రీ గణేశ
SRIGANESH

శ్రీగణేశ గారి హస్తం గుర్తుపై మీ అమూల్యమైన ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించగలరని ప్రార్థన

పోలింగ్ తేదీ **13-05-2024**

VOTE FOR HAND

SRIGANESH
Congress Party MLA Candidate for Cantonment Assembly Constituency